

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1,—  
egy évre 12 — pengő,  
vidékre havonta 1,30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 159. szám.

Szerkesztést és kiadást felel Bartoss Károly.

1933. július 16 vasárnap.

## Gazdavédelmi rendeletek a minisztertanács előtt

A kormány tagjai pénteken délelőtt 10 órakor Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács letárgyalta a gazdatartozások lefolyósítását korlátozó rendelkezések kiegészítése, továbbá a külfölddel szemben fennálló egyes tartozásoknak pengőértékben való befizetéséről szóló jogszabályok kiegészítése tárgyában, valamint a balatoni gyógyhelyekről és üdülőhelyekről kiadandó

rendeleteket.

A rendeletek a 33 as bizottság keddre egybehívandó ülése elé kerülnek és a bizottsági tárgyalás után nyomban életbe lépnek. A minisztertanács után pénteken délután Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter a Balaton mellé, Kállay Miklós földművelésügyi miniszter pedig az árvízmentesítő munkálatok megtekintésére a Tisza felső vidékére utazott.

## A földművelésügyi miniszter Csongrád megyében

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter alföldi körútja során f. hó 19-én, szerdán délután 2 órakor Csongrád megyébe is el látogat.

A miniszter, aki Makóról jön a megyébe, először a vásárhely-kutasi

tanyai központot tesz látogatást, utána fél 4 órakor Szentest tekinti meg, s végül alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán meglátogatása után 6—7 óra tájban Csongrádon át Kelebiára utazik.

## A földművelésügyi miniszter f. hó 16. és 23-ra felfüggesztette a vasárnapi munkaszünetet

A földművelésügyi miniszter, tekintettel azokra a fontos nemzetgazdasági érdekekre, amelyek a termésidejkorán való betakarításához fűződnek, most a következő két vasárnapra, f. hó 16. és 23.-ra a vasárnapi munkaszünetet fel-

függesztette.

A földművelésügyi miniszter nagyfontosságú rendelkezését a város előljárósága 1070—933. sz. hirdetményében, dobszó utján is ismertette a lakossággal.

## Még mostani ülészakán tárgyalja a revíziós javaslatot az angol parlament

Londonból jelentik: Beavatott politikai körökben igen valószínűnek tartják, hogy a trianoni békeszerződés revízióját követelő napirendi javaslatot az alsóház még a folyó ülészakán napirendjére tűzi. Tekintettel arra, hogy a Sir Robert Gower és társai által benyújtott napirendi indítványt most már közel száz képviselő aláírta, nem tartják valószínűnek, hogy a kormány elzárkózik a javaslat napirendre tűzése elől.

Sir Robert Gower napirendi indítványa, mint ismeretes, arra vonatkozik,

hogy a parlament tűzze napirendre a trianoni békeszerződés revíziójának ügyét és az angol kormány kérje a népszövetségi közgyűlés összehívását ennek a kérdésnek a tárgyalására. Az indítványozók szerint Magyarországnak vissza kell adni a tőle elszakított magyar lakta területeket, mert a békét Európában csak így lehet fenntartani.

**HIRDETNI CSAK ELTERJEDT, OLVASOTT LAPBAN ÉRDEMES!**

## A NEMZETI EGYSÉG KÖZLEMÉNYEI

F. hó 16-án, vasárnap délután 3 órakor a Nagyréten, 5 órakor a Mámairéten és Maszlaghalmán felvilágosító előadásokat rendez a Nemzeti Egység Szervezete. Előadók lesznek: Szántay István tanító, dr. Ornyik Lajos vezetőtitkár és Táborossy Tamás számvevő.

Vasárnap dé. 10—12-ig

vezet Boda Vilmos és Surányi Imre titkárok a Gazdasági Egyesületben hiv. órát tartanak, mely alkalommal kérelmeket és panaszokat vesznek át.

A választmányi tagokat felkéri az elnökség, hogy ivaikat a körzeti elnököknek, vagy titkároknak mutassák be.

## Tettenértek a piacon egy zsebmetaszt

A pénteki hetipiacon Hérány Sándor őrszemes rendőr és Mészáros Károly Jókai Mór utca 22. szám alatti lakos tettenértek egy embert, amint Dányi Józsefné T. 647. szám alatti lakos zsebéből pénztárcát huzott ki. A rendőr az embert előállította a kapitányságra, ahol megállapították, hogy az illető Dezső Ferenc vásárhelyi lakossal, egy

hírhedt s többszörösen büntetett előéletű zsebmetasztóval azonos, aki már pénzhamisításért is el volt ítélve.

Dezsőt a rendőrség őrizetbe vette és újabb bünelajstromának összeállítása valamint a közveszélyes csavargásért kapott 30 napos elzárásának kitöltése után haladéktalanul bíróság elé állítja.

## Figyelmeztetés a régi boletta fölhasználásáról

Az új bolettarendelet kimondta, hogy az 1932—33. évi boletta június hó 30-ával a forgalomból kikerült és helyette az új 3 pengős értékű boletta érvényes. Azok, akiknek a tavalyi bolettából még van, ezt július 31-ig be-cserélhetik megfelelő értékátszámítással a mai

bolettára. Ez vonatkozik azokra, akik a bolettát 10 pengőért vették és a bolettából megvan egy a szelvény, mint a gabona-levél. Termelők, akiknek bolettaszelvény van a birtokában, ezt a szelvényt adófizetésre használhatják fel 1933. augusztus 31-ig. Az 1932—33 évi 4 pen-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

gős gabonajegy-szelvények augusztus 31. után értéküket veszítik, addig kell tehát azokat adóra felhasználni, esetleg, ha adótartozás nincs, készpénzre beváltani.

## Földmérés

Mérnöki iroda: Jókai u. 40.

A határban a földek nagyon rosszul állnak.

### Javul a külkereskedelmi mérlegünk

Magyarország külkereskedelmi forgalma 1933. év júniusi behozatali értéke 25.7 millió pengő volt (a múlt év június hónapjáé 29.8 millió pengő), a kivitel értéke pedig 29.4 millió pengőt tett ki, (a múlt év június hónapjáé 27.1 millió pengő), az ehavikülkereskedelmi mérleg tehát 3.7 millió aktívummal zárult. (Múlt év

június hónapjában 27 millió pengős passzívum volt). 1933. év első felében behozatalunk 144.1 millió pengő, kivitelünk értéke 159.5 millió pengő volt, a január-július külkereskedelmi mérleg tehát az 1932. év első félévi 17.6 millió pengő passzívumával szemben 15.4 millió pengő kiviteli többletet mutat.

### Koholt merénylet-históriával magyarázta a lámpa eltörését egy kis cseléd

Felháborító és súlyos bűntudatban indított nyomozást egy kis cseléd-lány feljelentése nyomán a rendőrség, azonban alig 1-2 óra múlva kiderült, hogy a feljelentés szerinti bűncselekmény nem történt meg. Mindössze anynyi történt, hogy a cseléd takarítás közben elejtette a lámpát, amely perse összetört. A leány, hogy a szidástól és a kár megtérítési kötelezettségtől mentesüljön, különös mesét eszelt ki.

Amikor gazdasszonya hazajött a piacról, a kisorszemű, csappzothaju leányzó kétségbeesetten előadta, hogy amíg egyedül volt a lakásban, egy magas férfi jelent meg és azt mondta, hogy a gazdasszony a piacról pénzért küldte őt haza. A kislány pénzt nem mert adni a gyanus férfinak, aki nem is ragaszkodott

ahhoz, hogy pénzt kapjon, ellenben erőszakoskodni kezdett a leánnyal. A cselédleány — így szölt a mese, — kétségbeesetten védekezett, eközben a lámpa is összetört, de hiába, mert a merénylővel nem tudott megküzdeni.

A súlyos bűncselekmény ügyében a rendőrség természetesen azonnal nyomozást indított. Már az első percekben gyanus volt a különös támadásról szóló történet, melynek alaptalansága bebizonyult akkor, amikor a detektivek helyszíni szemlét tartottak s a leányt az orvos megvizsgálta. Végre is keserves sirás közt vallotta be a leány, hogy a merényletet ő eszelte ki, hogy elkertülje a lámpa miatti szidást... Mondanunk sem kell, hogy ezután már nemcsak a lámpa eltörése miatt kapott ki..

### Ujabb 4 centiméterrel áradt a Tisza

A Tisza a hajóállomás mérése és közlése szerint az elmúlt 24 órában újabb 4 centiméterrel áradt Csongrádnál.

A jelenlegi vizállás ná-

lunk így 586 centiméter s néhány napig, bár egyes helyeken, főleg a Tisza felső szakaszán már apadás mutatkozik, még mindig áradás várható.

### Napszurás következtében meghalt egy szentesi napszámos

Szerdán délben Bazsó Ferenc szentesi gazdálkodó birtokán aratás közben hirtelen összeesett Szijjártó Szabó Imre 25 éves napszámos és kórházszállítása után né-

háy óra múlva meghalt. A szerencsétlen sorsu fiatalember halálát a megéjtett orvosrendőri vizsgálat megállapítása szerint napszurás okozta.

### 18 mázsás rekordtermés Orosházán

A orosházi határban általában megindult az aratás. A buza termés eredménye minden várakozást meghalad. A keresztek száma 1200 négyszögöles magyar holdanként 40-45, amiből 12 mázsás termésre következtetnek. Ez katasztrális holdra átszámítva 18 má-

zsás rekordtermést jelent. Igazolják ezt a várakozást a korábban beérett, szikes talajokon termett buzák próbacséplései is, melyek magyar holdanként 11-12 mázsát eredményeztek. A termés minősége is kiváló, az új buza hektóliter súlya 80-83 kilogram.

### Hatezer pár esküszik egyszerre, egy napon Mandzsuriában

Japánból jelentik: A világtörténelemben példátlanul álló monstre-esküvőt ünnepelnek meg a jövő hónapban a mandzsuri Charbinban. Hatezer pár fog egyszerre megesküdni. Hatezer japán lány kel egybe hatezer Mandzsuriába helyezett japán állami alkalmazottal. A fiatalok csak néhány nappal az esküvő előtt fognak személyesen megismerkedni. A tömegházasság közvetítője a japán kormány volt. A kormány elrendelte, hogy a Mandzsuriába küldött hatezer japán hivatalnoknak meg kell nőszülnie és nyomban hozzálátott, hogy rendeletének érvényt is szerezzen.

Japán több nagy városában feleségképzőiskolát nyitottak meg. A kormány

hatezer fiatal leányt vezényelt ezekbe az iskolákba, ahol egy fél éven át tanultak a háztartásvezetést és a gyermekápolás tudományát. Most végeztek el a tanfolyamot. A kormány a hatezer leány fényképeit és személyi adatait hatezer példányban sokszorosítva elküldte a hatezer mandzsuriai férjjelöltnek. Ezek kiválasztották maguknak a megfelelő feleségeket, akiket a kormány ezután menyasszonyuknak nyilvánított. A menyasszonyszállítmányt a jövő hónap elején küldik át Mandzsuriába, ahol országos ünnepség keretében megtartják a tömegesküvőt.

Egy és két szobás uri lakás kiadó Szentháromság-ter 13.

523

**Cséplőszén, tüzfifa, koks, darabosszén, kovács-szén és cement**

a legolcsóbb árban kapható

**Nagypál Mihály fatereskedőnél, Kossuth Ferenc. u. 11. Telefon 31.**

## NAPIREND

Julius 16 vasárnap. Róm. kath. Karm. A. B. Ref. Valter.

Nap kel 4 ó. 18 p., nyugszik 19 ó. 52 p.

Ünnepi gyógszertári ügyeletet tart: Barna.

Julius 17 hétfő. Róm. kath. Elek hv. Ref. Elek.

Nap kel 4 ó. 19 p., nyugszik 19 ó. 51 p.

Éjszakai gyógszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **Áthelyezés.** Makai Imre áll. rendőrségi detektívét saját kérelmére Szombathelyre helyezték át. Helyette Csányi Petrány Gyula budapesti detektív jön Csongrádra.

— **Az árvaszék ügyforgalma** A városi árvaszék ügyforgalma az elmúlt félévben 1817 akta volt és ezek mind elintézték nyertek.

— **Lopás.** Donka Györgyné József utca 15. szám alatti lakos pénteken délelőtt Győri Mihálytól ellopott egy kakast, amelyet nyomban le is vágott. Donkáné ellen az eljárás megindult.

— **A legtöbb szülő,** aki iskolába, internátusba ké szül adni gyermekét, tájékoztatlan, hogy milyen iskolatípust válasszon, hol helyezze el legjobban gyermekét? A most megjelent „Tanintézetek, Internátusos Tájékoztató Címtára” könnyít a szülők gondján, amikor eligazítja őket a kérdések, nevek, címekutvesztőjében. A rendkívül ügyesen összeállított könyvecskét eddig 19.000 szülő kérte és a kiadó: Erdős József közismert hirdetési irodája (Budapest, Teréz-körút 35) bárkinek ingyen küldi meg 20 fillér portóköltéséért ellenében.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-  
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst  
ékszerből, fali-, inga-, első-  
rendű svájci zsebórák.  
Mindennemű óra, ékszer  
és látszer javításáért fe-  
lelősséget vállalok. 97

Mindennap vegye meg a Híradó-t!



Egyre szélesebb kereteket ölt a békeszerződések revíziója érdekében folyó harc, — a Trianonban megcsufolt magyar igazságnak ma már a nagyhatalmak élén álló államférfiak is szószólói, világlapok hirdetik hasábjaikon, hogy páriskörnyéki békeszerződések nélkül el sem képzelhető Európa talpraállítása. Amilyen lelkes örömmel, bizakodó várakozással olvassák, hallják a trianoni határokon innen és túl a magyarok és a „felszabadított” tót, horvát és szerb anyanyelvű testvérek ezeket a híreket, olyan megdöbbenéssel és felháborodással fogadják az egyik hires-neves magyarországi gyár, a Standard hazaárulásáról szóló hirt. Az történt u. i., hogy amikor a kisanant az elorzott magyar városokban „revízióellenes” gyűléseket rendezett, a Standard Budapestről hangerősítő berendezést kölcsönzött a rendezőknek. Az állami rendelésekkel támogatott, magyar munkások verejtékes és rosszul fizetett — munkáján hízalt vállalat látta el technikai felszereléssel a revízió ellen szélmalomharcot folytató kisanant-bérenceket. Egy pillanatig sem hisszük el azt, hogy a Standard hangerősítői révén eredményesebbé váltak volna ezek a gyűlések, de azt a készséget, amellyel segítségére siettek a magyar ügy elgáncsolására törekvőknek, nemcsak megbélyegezni, de egyenesen megtorolni kell. Állami rendeléseket semmi esetre sem kaphat egy olyan vállalat, amely az őt támogató nemzettel valló együttérzésének képtelen alárendelni a mohó üzletieséget. Az sem lesz baj, ha a Standard kivonul — mondjuk Bukarestbe, — hiszen a magyar munkásokat már csaknem mind leépítette a gyár, így akarván kizsarolni újabb sok milliós rendeléseket. Akkor aztán szállíthatja a hangerősítőket, akinek csak jólesik, a közmondás csak igaz marad: a revízió karavánja haladni fog, még ha — Standard hangerősítők megszázszorozzák is ama bizonyos kutya ugatását...

## Változatlan erővel folynak az aratóünnepély előkészületei

Az augusztus 15-re tervezett aratóünnepély és lovasverseny előkészületei változatlan erővel haladnak előre:

A lovasverseny résztvevői ma, vasárnap délelőtt 9 órakor megkezdik a CsAK pályán a gyakorlatozást, utána 10 órakor

pedig az összes rendezők és résztvevők értekezletet tartanak a Gazdasági Egyesületben, ahol az ünnepség teljes sikere érdekében több, igen fontos kérdés kerül letárgyalásra.

Érdeklődőket szívesen látnak.

## Szigoruan ellenőrzik a statisztikai lapok kitöltését

A törvény előírása szerint minden cséplőgép-tulajdonos bércséplő, illetőleg az, aki cséplési munkát végez, a cséplési szezon befejeztével köteles egy statisztikai űrlapon beszámolni hatóságának arról, hogy kinek, mekkora területen hány mázsa búzát cséplelt el.

Régen érvényben van már ez a törvény, eddig azonban sok helyen nem szereztek neki érvényt tel-

jes pontossággal. Az idén a Központi Statisztikai Hivatal szigorú intézkedést küldött le a hatóságokhoz, hogy a statisztikai űrlapok kitöltését ellenőrizzék. Ennek megfelelően a hatóság már most felhívja az érdekelt cséplőgép-tulajdonosokat, bércséplőket és kezelőket, hogy a törvény előírásának pontosan tegyenek eleget. Aki elmulasztja a statisztikai lapok kitölté-

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július hó 15-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 31 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Meleg idő, helyenkint, — főleg nyugaton, — zivatarok.

sét, azt megbüntetik, sőt a mulasztást elkövető cséplési vállalkozó költségén végezteti el a hatóság a szemlést saját embereivel. Statisztikai űrlapok a városházán teljesen díjtalanul beszerezhetők.

Tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy a **SERTÉSVÁGÁST** megkezdtem szeptemberben ezennel friss hentesáru is kapható a legolcsóbb napi áron. Egyben értesítem a gazdaközönséget, hogy sertést a legmagasabb napi áron veszek. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri tisztelettel **LŐRINCZ JÁNOS** mészáros és hentes Kossuth u. 20.

## Marólugot ivott egy kisfiu

Súlyos mérgezési tünetek között szállították be a mentők pénteken délután 6 órakor a vármegyei közkórházba Horváth László 6 éves kisfiut, aki szülei lakásán véletlenül marólugot ivott.

## Munka

A szegedi hatósági munkaközvetítő hivatal f. hó 12-iki közlése szerint Szegeden és a vidéken munkát kaphatnak: 1 asztalos, 2 borbély, 1 bogár, 1 kosárfonó, 1 kovács, 25 házi cseléd és 10 tanonc

A jelentkezés bejelentésére szolgáló díjmentes igazolványok Csongrádon a város munkaközvetítő hivatalában kaphatók, ahol a további felvilágosításokat is megadják.

— **Harx grafologus Szentre költözködött.** Harx, a kitűnő grafologus, aki párhónapos csongrádi szereplése során szinte példátlan népszerűsége tett szert, a napokban elköltözött Csongrádról Szentre, ahol a Sáfány Mihály u. 32 sz. alatt fogadja az analízisért hozzá fordulókat.



## Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés s. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Julius 16 vasárnap.

9.15 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. Utána az operaházi zenekar. 2 Gramofon. 3 A földmiv. min. előadása. 3 (Bp. II.) Gramofon. 3.45 Budapesti Koncert Szalonzenekar. 4.50 Tábora előkészületek. Helyszini közvetítés a gödöllői cserkész táborból. 5.30 Budapesti Hangverseny Zenekar 6.40 Surányik Miklós elbeszélése: „A zöld dragonyosok.” 7.17 Cigányzene 8.15 „Nyaralás.” Tarka rejtvenyest. 10.15 Időjelzés, hírek, sporteredmények. Utána Lantos jazz-zenekara Vajda Károly énekszámával.

Julius 17 hétfő.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Győző Amália és Lux József énekel. 1.30 Cigányzene. 3.30 A rádió diákfőelőadója. 4 Beküldött állásajánlatok közlése. 5 Urbányi János dr. előadása. 5.30 Gramofon. Nyitányok. 6.10 Csűrös Zoltán előadása. 6.40 ifj. Békeffy István és Szilágyi László operettszerzői estje. 7.50 Terménytőzsdei árak. 8 Szilárd János vidám csevegése. 8.35 Magyar vónósnégyes. 9.45 Időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Utána cigányzene. 11 A Magyar Cserkészszövetség megbízásából Simon Pietro Impastari—Zilahy

Endre olasznyelvű előadása. 11.15 „Filmvilág a mikrofon előtt”. Konferál Lakner Artur.

## Pályázati hirdetés

A Csongrádi Keresztény Kaszinó üzletvezetői állására pályázatot hirdetünk. Ajánlatot csak garancia-képes egyének nyújtsanak be. Az elnökség.

**Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen**

## Uránia Hangos Mozi

Szombaton, július 15-én este 9 órakor és vasárnap, 16-án d. u. 5—7 és este 9 órakor

Két nagy attrakció egy előadásban!

## I. BÜFELEJTŐ

(A legújabb magyar film) Zenés, vidám filmegeleg. Irták: Békeffy László, Török Rezső és Vadnay L. 1. Szanyi búcsú. Magyar népnepély. 2. Dani'ba... Hosszu Zoltán, Eszényi Olga. 3. Hacsek és Sajó Salamon Béla, Komlós Vilmos 4. Hipnotizált feleség. Békeffy László, Erdélyi Mici, Rádai Imre. II. Pierre Benoit világhírű regénye filmen, Brigitta Helm főszereplésével

## Atlantis királynője

Fantasztikus regény 10 fejezetben.

Rendezte: G. W. PABST.

## A SIKER EGYIK TITKA A REKLÁM!

Kétszobás lakást mellék-helyiségekkel a központ kerékek. Cim a kiadóban. 560

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## Csónakszerencsétlenség a Tiszán

Tegnap délelőtt csónakszerencsétlenség történt a Tiszán. Két szolnoki fiatalembernek a hajóhidnál felborult a csónakja, mindketten belezuhanának a Tiszába, s csak bátor lélekjelenlétüknek köszönhetik, hogy meg tudtak menekülni.

A szerencsétlenséget, melynek igen sok nézője akadt, az okozta, hogy az ár odavágtá az egyik hajóhidi dereglyéhez a csónakot, amely nyomban felborult.

Az esetért, miután véletlenül történt, senki sem okolható.

## Önként jelentkezett büntetése kitöltésére egy biciklitolvaj

Csütörtök reggel egy fiatalember jelentkezett a kecskeméti rendőrségen azzal, hogy Szatmári Lajosnak hívják, 19 éves szabósegéd és leszeretné ülni büntetését. A rendőrségen utánanézték a szabósegéd ügyének, de sehol sem találták nyomát. Szatmári a faggatásokra elmondta, hogy áprilisban Kecskeméten egy kerékpárt lopott. A rendőrség nem tudta kinyomozni. Most azért je-

lentkezett, mert biztosra vette, hogy előbb utóbb ugyanis kiderül a dolog, — már pedig neki érdeke, hogy a büntetést minél hamarabb leülje, hiszen ősszel állásba kerül és addig „tisztán” szeretne állni. Most gyalog jött Gödöllőről Kecskemétre, hogy vezekeljen bűnéért. Az ügyet a járásbírószágon soronkívül kívül intézték el és Szatmári 14 napi fogházat kapott.

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Sugár u. 23 sz. ház eladó, ért. ugyanott. 556

Egy jókarban lévő 500 ccm. Méray motorkerékpár olcsó áron, garanciával eladó. Cim a kiadóhivatalban. 563

Jókarban lévő borbélyberendezés eladó, megtekinthető Hunyadi tér 12. szám. 562

Hosszu utca 13. szám a két üzlethelyiség kiadó, ért. ugyanott. 567

Tömörkény piacterén 407 nszöl területen fekvő ház, melyben 10 év óta fennálló igen jömenetelű fűszer- és vegyeskereskedés, trafik joggal van, más vállalkozás miatt, tehermentesen szabadkézből, olcsón eladó. Értekezni lehet Makay Imre irodájában Csongrád, Szivák tér 10. sz. 566

Aratásra és cséplésre jó házibor kapható Iskola utca 13. sz. alatt. 568

Kossuth F. u. 27. számú ház, melyben 3 szoba, fürdőszoba, összes mellék-helyiségekkel augusztus hó 1-ére kiadó, érdeklődni a Szabó üzletben. 565

Kiskoru Király Istvánnak a Kisrétben, az átjáró dűllőben 525 nszögöl Kisrétje szabadkézből eladó, értekezés Templom u. 1. 564

Szoba, konyhas lakás mellék-helyiségekkel azonnal kiadó Andrassy utca 30. szám alatt. 569

Rákóczi Ferenc utca 32 szám alatt 2 szobás lakás előszobával, konyha, kamra, pincével és vízvezetékkel aug. 1-re kiadó, ért. Uj utca 32 sz. alatt 540

Egy keveset használt 2 ló után való stráfkocsi, mely gyümölcszállításra is alkalmas, eladó; értekezés Gózhajó u. 2. 559

**Cséplőszen,**  
retorta faszén, mész, cement  
**és száraz bükk tüzifa**  
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban  
állandóan legolcsóbban kapható  
**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2